

新华社批名人口祸风波：

把涉黄涉暴语言当个性

某知名电视台主持人被爆出让人咋舌的不当言论，某网络红人在调教宠物狗时配以“逆天”旁白并将其搬上微博……近日发生的两起名人“口祸”风波，引起了广泛围观和议论，成为网络空间中一道刺眼而热烈的“黑风景”。

看着那位主持人在饭桌上神态微醺地又说又唱、口无遮拦，要么是浑然不觉有摄像头神出鬼没，要么就压根没想到这段“表演”有公之于众的可能；而那位不时以大胆言论招惹是非的网络红人，在遭遇批评后的第一反应竟是大爆粗口……两位说话的初衷和遭遇围观的过程不同，但那种满不在乎、自得其乐的心态竟如此一致：娱乐一下而已，没什么大不了的。

娱乐真的可以无极限么？从两位不当言论引发的舆论风暴来看，答案已经不言自明。且不论两位在现实处境中因为“玩笑开大了”将会招致何种后果——这纯属咎由自取，“嘴”责自负。透视近年来愈演愈烈的语言粗鄙化之风，讨论另外一个问题却非常有

美女裁判业务不精 错将点球判成对方任意球 欧足联：重赛最后18秒

本报综合消息 本周，欧足联的一次比赛裁决成为了大新闻，这一决定堪称“前无古人”。

上周六，在欧洲U19女足锦标赛预选赛中，英格兰对阵挪威，比赛还剩最后18秒时，1比2落后的英格兰获得点球，主罚球员一脚破门，但当值女裁判库尔特斯判罚此球无效，她认为有英格兰队球员提前进入禁区，于是判给了挪威队任意球，最终挪威以2比1获胜。

库尔特斯这次判罚是明显的错判，根据

必要——在“娱乐至上”观念横行霸道的时代，“话不惊人死不休”的边界在哪里？

在充满戏谑氛围的网络时代，人们早已经不习惯绷着神经和脸皮说话，在种种引发大笑和鼓掌的网络段子和流行语中，我们乐见言论自由度和社会包容度的提升，但同时也必须对一些挑战底线和禁忌的所谓话语“创新”保持距离、保持警惕。比如，各种煞有介事的谣言；比如，一些触犯法纪的诽谤和语言侮辱；比如，各种有违公序良俗的地域歧视、性别歧视、生理歧视；比如，充满戾气甚至暴力色彩的话语方式……

近年来，网络语言污染呈现蔓延之势，在各种网络论坛、微博、微信中，常见满屏满窗的“约×”“撕×”“×丝”“×格”等污言秽语，把涉黄涉暴语言当个性和时尚者大有人在。一些公众人物、知名人士和网络大V，对这股风气也推波助澜、乐此不疲。这种不良语风气不仅侵害汉语的纯洁性，更严重搅乱了网络交流和讨论的善意和诚意。网络虚

拟世界与现实社会生活有着千丝万缕的关系，网络话语“病毒”泛滥，反过来会刺激和助长现实社会中的戾气和低俗之风。

公众人物在公共平台、公开场合因言辞不当而减分甚至吞苦果的事情，古今中外都不鲜见。在传播渠道日发便利和迅捷的今天，名人们理应谨言慎行，以身作则，谨防“祸从口出”、自毁形象；而对于那些自恃名气、刻意卖弄惊人之语甚至粗言秽语的所谓“名人”，点赞和效仿只会拉低自己的素养，切勿盲目跟风，不辨是非，把低俗当有趣、传恶语为佳话。

黑话、粗话、下流话横行，绝非网络空间之福，更不能作为表达自由的象征。这两起名人“口祸”事件对当事人是一次教训，对于围观者而言又何尝不是一种警醒？我们每个人都有表达的自由和权利，事实上我们的表达也正越来越自由与便利，但作为社会人，那种毫无禁忌的表达只能对着某个“树洞”，而不是大众的耳朵。（据新华网）



咸宁市小型水库水雨情自动测报系统建设项目招标公告

1、招标条件：本招标项目咸宁市小型水库水雨情自动测报系统建设项目建设项目已由咸宁市水利水电工程招标管理委员会办公室以咸水招报备审2015-03号文招标备案，建设资金来自各小型水库除险加固专项资金等，各地小型病险水库除险加固项目法人成立，受各项目法人委托，由咸宁市水务局统一组织招标，中标人将与各地小型病险水库除险加固项目法人签订合同，招标代理机构为山东东岳项目管理有限公司。项目已具备招标条件，现对该项目进行公开招标。

2、招标范围：本次招标项目划分二个标段

第1标段：咸宁市小型水库水雨情自动测报系统建设项目，主要建设内容为：市级分中心站及全市531座小型水库水位、雨量自动测报及视频监控等集成系统的设备采购、安装和维护。

第2标段：咸宁市市级分中心站及全市531座小型水库水雨情自动测报系统建设项目建设监理。

3、投标人资格要求

3.1 第1标段(施工标段)投标人资格条件

(1)投标人须同时具有计算机信息系统集成叁级及以上资质和水文、水资源调查评价乙级及以上

资质；
(2)投标人须获得湖北省水利厅颁发的信用等级证书；

(3)投标人近三年有类似工程业绩；

(4)本次招标不接受联合体投标；

(5)本次招标实行资格后审，资格审查的具体要求详见招标文件。资格后审不合格的投标人的投标文件将予以否决。

3.2 第2标段(监理标段)投标人资格条件

(1)投标人须是中华人民共和国境内注册的独立法人；

(2)投标人须具有水利部颁发的水利工程施工监理乙级及以上资质；

(3)投标人拟派驻本项目的总监理工程师必须取得水利部颁发的总监理工程师岗位证书；

(4)投标人须取得湖北省水利厅颁发的信用等级证书和咸宁市水利水电工程招投标管理会办公室出具的《备案登记表》方可参与投标活动；

(5)投标人在参加政府采购活动前三年内，在经营活动中没有重大违法记录；

(6)本次招标实行资格后审，资格审查的具体

要求详见招标文件。资格后审不合格的投标人的投标文件将予以否决。

4、招标文件的获取

4.1 投标申请人须登陆咸宁市公共资源交易中心网员管理系统进行报名和购买招标文件(<http://219.139.115.115/xnhy>) 联系电话：0715-8181609联系人：成工。

4.2 投标人网上报名时，应选择满足要求的拟任项目负责人，如需更换项目负责人，投标人须在投标截止时间前自行更换。投标人网上报名时间为2015年4月10日至2015年4月16日北京时间17时00分止。投标人在网上报名成功后，直接从网上下载招标文件相关资料，获取资料时间为2015年4月10日至2015年4月16日北京时间17时00分止。

4.3 招标文件信息资料费每套售价叁佰元整(¥300.00元)，售后不退。

5、投标文件的递交

5.1 投标文件递交的截止时间为2015年5月5日9:00时整，地点：咸宁市公共资源交易中心D303

国足排名上升1位
稳获世预赛种子席位

本报综合消息 国际足联公布了新一期的国家队世界排名情况，本次中国队排名较3月上升1位。目前世界排名第82位，在亚洲位列第7。这样中国队已经确定在世预赛抽签中获得了第一档球队的资格。

在新一期的国家队世界排名中，世界杯冠军德国队位居第一，二到五位的球队是阿根廷、比利时、哥伦比亚和巴西。传统强队意大利和法国均被挤出了前十名。不过，中国球迷最为关心的还是中国队的排名。

目前中国队世界排名为82位，比上期上升1位。中国队锁定了亚洲第七，这对于佩剑军来说无疑是一个利好消息，作为种子队中国队将避开日本、韩国、澳大利亚等传统强队，并且占据了赛程上的天然优势。这对于中国队冲击最后阶段的淘汰赛十分有利。下周一，世预赛抽签仪式就将开始，届时中国队的命运也将被揭晓。

孙杨“禁药门”后首秀轻松夺冠 成绩排今年世界第3

本报综合消息 昨晚，在陕西宝鸡进行的2015年全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛产生首金，在男子400米自由泳比赛中，浙江名将孙杨以3分44秒53的成绩轻松夺冠，这是该项目今年世界第三好成绩。

此次比赛是孙杨在被爆出“禁药门”事件后的首秀。今天上午的预赛，孙杨轻松的以3分48秒60的成绩获得小组第一，并拿到预赛第一。

决赛中孙杨从一出发便保持领先，并以3分44秒53的成绩率先触壁。河南的李昀琦3分50秒73摘银，天津的杨金潼3分50秒74获得季军，河北名将郝运获得第四名，浙江名将徐嘉余获得第五名。

孙杨这个成绩可以排在今年的世界第三，排名第一的是澳大利亚小将霍顿在4月3日全国锦标赛游出的3分42秒84。

开标室(咸宁市双鹤路16号)。

5.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。

6、发布公告的媒介

本次招标公告同时在《中国采购与招标网》、《咸宁招投标信息网》、《咸宁水利网》、《香城都市报》上发布。

7、联系方式

招标人：咸宁市水务局、咸宁市咸安区小(2)型水库除险加固项目管理部、嘉鱼县小型病险水库除险加固工程建设管理办公室、赤壁市小型水库除险加固工程项目管理部、通城县小型水库除险加固工程项目部、崇阳县小型水库除险加固工程项目部、通山县小(2)型病险水库除险加固工程项目管理部。

地址：咸宁市水务局、各县市区水利局

联系人：汤隽雅 电话：0715—8128819

招标代理机构：山东东岳项目管理有限公司

地址：咸宁温泉聂家湾路12号301室(咸宁办事处)

联系人：吴亚梅 电话：0715—8235779

电话：0715—8235779(传真)

体育彩票巨奖的盆地，湖北彩民大奖的福地

竞彩超级周末，混合串关可擒大奖

“集票换礼”助力，玩竞彩可享双重惊喜

多7场比赛。4月10日至12日，胜平负“单固”暂定每天开售场次分别为5场、75场和56场。

集票换礼，买竞彩一举两得

赛事丰富，机会多多，再加上“集票换礼”活动，玩竞彩更加给力。

“集票换礼”活动自4月1日起至5月31日止，在此期间，凡在我省境内购买单场固定奖金玩法且单票金额超过100元并中奖的彩民均可参与。

活动参与方式很简单，集齐3张符合活动规则的彩票，即可在当地竞彩网点兑换小号骨瓷碗一个；集齐5张符合活动规则的彩票，可在当地竞彩网点兑换中号骨瓷碗一个；集齐7张符合活动规则的彩票，可在当地竞彩网点兑换大号骨瓷碗一个。

“M串N”，猜错一场也赚钱

“M串N”，以容错、防冷的特点成为竞彩投注的另一大“杀器”。最大优势在于避免了错一场而满盘皆输的发生。

曾斩获623万元竞彩大奖的益阳竞彩团队，4月1日再揽大奖271多万元。他们选择“5串16”和“8串9”两种容错投注方式，投注对象是日职乙和南美解放者杯的比赛，虽然两个单子都有一场猜错，但依旧命中了不菲的奖金。其中，“5串16”所

选择的赔率均在3.4以上，斩获奖金252万多元；而“8串9”所选择的赔率则相对要“稳”，19万多元的奖金同样不菲。

与其看着别人中大奖而眼馋，何不自己也参与进来呢？目前，一年一度的“竞彩普及日”正火热进行中！单场场次更为丰富，中奖难度降低，你也可以充分享受一击致胜、轻松中奖的喜悦！

今日开奖
排列三活动派奖
剩余奖金：3546787 元

体彩排列3排列5
第092期开奖号码
排列3 703
排列5 70310

热烈祝贺咸宁彩民再中排列五60万大奖！